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  .2 الإحصاءامتحان الدورة العادية في مقياس 
 

  وقاط( 7:   )ولالأ لتمريه ا

 الشكل المقابل:  codeحسمح لىا لىحت مفاجُح العمازة المكىهت من زمىش  السمص هى زقم سسي -1 

 أزقام )مخماًصة أو لا( 3من دخىل العمازة )المبنى( باسخخدام حسف مخبىع بعدد من 

 المطلوب :

 كم عدد السمىش المخخلفت التي ًمكىا حشكُلها؟ (‌أ

 ؟1م كم عدد السمىش المىجىدة بدون السق (‌ب

 مسة واحدة على الأقل؟ 1كم عدد السمىش التي جحخىي على السقم  (‌ج

 كم عدد السمىش المىجىدة بأزقام مخماًصة؟ (‌د

، أما احخمال جأخس 3.3بافتراض وصىل طائسجين إلى المطاز الدولي في آن واحد، واحخمال جأخس الطائسة الأولى هى -2

‌المطلوب:الطائسة الأولى مسخقل عن جأخس الطائسة الثاهُت .  ، إذا علمذ أن جأخس  3.1الطائسة الثاهُت هى 

 أحسب احخمال جأخس كلخا الطائسجين. (‌أ

 أحسب احخمال جأخس الطائسة الأولى و وصىل الطائسة الثاهُت في الىقذ المحدد. (‌ب

 أحسب احخمال وصىل طائسة واحدة على الأقل في الىقذ المحدد. (‌ج

 (وقاط 4:   ) ثاويالتمريه ال

على الخىالي % 35،  %33، %35(كل منها ًصدز ما وسبخه A,B,Cٌعخمد جصدًس الىفط على زلازت مىاوئ زئِسُت)

ت هى  على الخىالي  4%  %2 % 4واحخمال أن ًخىقف أًا منها عن الخصدًس في أي ًىم هدُجت لسىء الأحىال الجىٍ

‌المطلوب‌:

 ن الأًام؟(في أي ًىم مDان ًخىقف جصدًس الىفط) ما هى احخمال -1

 ؟Bإذا جىقف جصدًس البترول في ًىم ما،فما هى احخمال أن ًكىن جىقف الخصدًس من المُىاء الثاوي- 2

 وقاط( 4:   ) لثثاال التمريه

أشخاص،ًدبع القاهىن  4الري ًمثل عدد السجال ضمن وفد معين  مشكل من  (X)لُكن المخغير العشىائي 

 الاحخمالي المبين في الجدول الخالي:

4 3 2 1 0 xi 

a 2a 3a 3a a Pi 

‌المطلوب:

3 2 1 

6 5 4 

C B A 

 -أم البىاقي –جامعت العسبي بن مهُدي 

ت وعلىم الدسُيركلُت ا  لعلىم الاقخصادًت والعلىم الخجازٍ

 الجرع المشتركقسم  
 

18/50/2522:يوم  

 2322 - 2321السىت الجامعُت: 

 . لِساوس أولىالمسخىي: 

 المدة: ساعت وهصف

 
 

 



  

 6 من  2 صفحة
 

   (Xما هىع المخغير العشىائي)-1

 ( ًدبع قاهىن الخىشَع الاحخمالي ومثل بُاهُا الخىشَع الاحخمالي؟Xحتى ًكىن )aاوجد قُمت الثابذ -2

 مثل بُاهُا جابع الخىشَع التراكمي. -3

 .5ب( أكبر من )  3أحسب احخمال أن ًكىن عدد السجال في الىفد )أ( أقل من -4

 وقاط( 5:   ) رابعالتمريه ال

 مخغير عشىائي مسخمس له جابع كثافت احخمالُت معطى كماًلي:  Xبفسض أن 
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‌المطلوب‌:‌

 ؟Cأحسب قُمت الثابذ -1

أحسب الاحخمال  -2 5.1),1( XPXP 

أوجد جابع الخىشَع -3  XF؟ 

 مثل جابع الخىشَع بُاهُا؟-4

 لجىة المقياس 
‌

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  بالتوفيق

 
 



  

 6 من  3 صفحة
 

  
 
 
 
 

‌.2 الإحصاءفي مقياس  الإجابة الىموذجية لامتحان الدورة العادية
 

 التمريه الأول  النقاط
1 

1 

 

1 

 

1 

6486663عدد السمىش المخخلفت التي ًمكىا حشكُلها:  ( أ  
3755553: 1عدد السمىش المىجىدة بدون السقم  ( ب  
 :مسة واحدة على الأقل 1عدد السمىش التي جحخىي على السقم  ج(

    27333533553  
قت أخسي حساوي لعدد السمىش التي ًمكىىا حشكُلها مىقىص مىه عدد السمىش المىجىدة دون  بطسٍ

 :1السقم 

648-375=273 

3604563: عدد السمىش المىجىدة بأزقام مخماًصة د(  

1 

 

 

 

1 

 

1 

 

1 

Rحادر الخأخس : 

10.0)(,3.0)( 21  RPRP،  21حُث,RRمسخقلان 

 احخمال جأخس الطائسجين: (‌أ

  03.010.0.3.0)()( 2121  RPRPRRP  

 :احخمال جأخس الطائسة الأولى و وصىل الطائسة الثاهُت في الىقذ المحدد (‌ب

    27.010.01.3.0)()( 2121  RPRPRRP   

 :احخمال وصىل طائسة واحدة على الأقل في الىقذ المحدد (‌ج

   
97.090.07.010.070.090.030.0

)( 212121



 RRPRRPRRP 
 

 ( منقوص منه احتمال تأخر الطائرتين معا:1أي هي الاحتمال التام )
1-0.03=0.97 

2 

 المجموع 70

 

‌ثاني‌التمرين‌ال النقاط  
 

 

)(35.0,)(30.0,)(35.0:  المىاوئ  CPBPAP 
Dحادر جىقف جصدًس الىفط : 

1 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعموم التسييرالعموم كمية العموم الاقتصادية و 

 .....................................قسم  
 

 

 2322 - 2321السىت الجامعُت: 

 . لِساوسأولى المسخىي: 

 المدة: ساعت وهصف

 
 

 -أم البىاقي –جامعت العسبي بن مهُدي 

ت وعلىم الدسُير  كلُت العلىم الاقخصادًت والعلىم الخجازٍ

 الجرع المشتركقسم  

 
 



  

 6 من  4 صفحة
 

 

2 

 

 

 

 

04.0)(,02.0)(,04.0)(  CDPBDPADP 
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فما هى احخمال أن ًكىن جىقف الخصدًس من المُىاء  إذا جىقف جصدًس البترول في ًىم ما،

 ؟Bالثاوي
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 المجمىع 34

‌لثالثاالتمرين‌ النقاط  
 1 مخغير عشىائي مخقطع مىفصل Xهىع المخغير :  1
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 :aقُمت الثابذ 

)(0: 1الخاصُت  iXP 2، الخاصُت :  1 iXP 

، 0aومىه : 
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 الخمثُل البُاوي:
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 3 الخمثُل البُاوي لخابع الخىشَع التراكمي :
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 حساب الاحخمالاث:
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‌رابعالتمرين‌ال النقاط  
 
 
 
 
1 

 جحدًد قُمت الثابذ : 
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 حساب الاحخمال : 
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 جابع الخىشَع : 1
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 الخمثُل البُاوي :
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 المجموع 05

1 

F(x) 


